

甘肃医学院三抓三促行动 简 报

第 12 期

领导小组办公室

2023 年 5 月 19 日

甘肃医学院： 多措并举抓实“三抓三促”行动宣传

“三抓三促”行动开展以来，甘肃医学院党委认真贯彻落实省委和省教育厅决策部署，坚持“好”的导向，保持“进”的态势，全方位宣传“三抓三促”行动的内容和目的，牢牢把握宣传导向，通过网络、媒体、专栏等多种方式，多层次报道进展情况，深入挖掘“三抓三促”行动中涌现出的好经验、好做法、好典型，全方位、多层次及时进行宣传报道，动员干部积极参与，大力营造抓学习、重实干、促发展

的浓厚氛围，营造广泛响应、合力推进的强大声势，汇聚起全力以赴做好本科合格评估、推动事业发展的强大力量。

用好传统阵地，加大宣传力度。充分发挥传统媒体和新媒体的宣传优势，在学院醒目位置和宣传橱窗、电子屏制作“三抓三促”行动总体要求、学习内容、工作举措等具体内容的标语和宣传展示牌，开展“三抓三促”行动宣传，在学院官网、微信公众号显著位置精心制作“三抓三促”行动专题专栏，开设“要闻聚焦”“工作动态”“政策文件”“活动剪影”，全面宣传报道学院以及各部门、院系“三抓三促”行动开展情况和成效。截至目前，学院官网、微信公众号刊发“三抓三促”行动信息 200 多条，营造了开展“三抓三促”行动的浓厚氛围。

拓展阵地平台，打造宣传特色。不断加强与省市媒体的沟通联系，省教育厅门户网站、平凉新时代文明实践、文明泾州、崇信发布以及泾川发布等网站、微信公众号先后刊发《甘肃医学院召开“三抓三促”行动动员部署会》《甘肃医学院一体推进抓促行动迎评促建 着力提高师生获得感幸福感》《甘肃医学院一体推进主题教育抓促行动迎评促建》《甘肃省教育厅和甘肃医学院在我县开展“文明实践下基层 义诊服务暖民心”志愿服务活动》《省教育厅、甘肃医学院联合在我县开展“文明实践下基层 义诊服务暖民心”新时代文明实践活活动》《甘肃省教育厅和甘肃医学院在泾川县开展“文明实践下基层义诊服务暖民心”志愿服务活动》等新闻报道，省教育

厅见报刊发甘肃医学院一体推进抓促行动迎评促建，着力提高师生获得感幸福感典型做法，对外全面宣传了学院“三抓三促”行动开展情况及特色亮点。截止目前，省市级媒体、网站刊播学院“三抓三促”行动新闻报道 6 篇，学院编发并向省上报送简报 12 期。

深入挖掘典型，推广经验做法。近期，教育部发布了 2022 年度普通高等学校本科专业备案和审批结果，甘肃医学院申报的针灸推拿学专业成功获批，成为甘肃省唯一新增审批本科专业，学制五年，毕业授予医学学士学位。此次申报针灸推拿学专业，是学院紧跟国家大健康发展战略、落实“十四五”发展规划、优化专业结构的重要举措，对于缓解甘肃地区中医针灸人才短缺的现状，满足国家大力发展中医药事业，服务地方经济社会发展，具有重要的现实意义。在本次新专业的申报过程中，学院领导高度重视，教务处等相关部门精心指导，从校级层面合理谋划。结合“三抓三促”行动，深入挖掘专业申报过程中的典型经验和做法，在学院官网和微信公众号刊发《甘肃医学院本科针灸推拿学专业正式获批》新闻报道，提振全体师生干事创业信心。同时，对在学院党委的坚强领导下，各部门、各单位迅速启动、梳理行动清单、推动措施落实等一系列工作开展情况进行了宣传报道，让先进单位、先进个人有成就感荣誉感，让广大干部学有榜样、赶有目标。